


富国汇利回报分级债券型证券投资基金
基金转型提示性公告
根据《基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》和《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》的有关规定，基金管理人决定以通讯方式召开富国汇利回报分级债券型证券投资基金（以下简称“本基金”）的基金份额持有人大会，审议通过了《关于富国汇利回报分级债券型证券投资基金变更基金合同等有关事项的议案》（以下简称“本次会议议案”）。
[bookmark: _GoBack]根据《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》的规定，富国汇利回报分级债券型证券投资基金包括三类份额：汇利份额（场内简称：富国汇利，基金代码：161014）、汇利A（场内简称：汇利A，基金代码：150020）、汇利B（场内简称：汇利B，基金代码：150021）。
根据《关于富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》，本基金将进行转型，相关事宜如下：
1、 富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同的生效
本基金在本次开放期最后一日（2017年12月8日）未出现《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》约定的提前终止条件，本基金本次开放期结束之日的次日（2017年12月11日），《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同》生效，《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》同时失效。
基金管理人届时将按照《证券投资基金信息披露管理办法》等的规定，披露《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同》、《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金托管协议》和《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金招募说明书》。
2、 基金名称变更
《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同》生效后，本基金的基金名称将由“富国汇利回报分级债券型证券投资基金”变更为“富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金”。
3、 基金份额转换
根据本次基金份额持有人大会审议通过的本次会议议案，《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同》生效后，汇利份额将不再进行折算、分离，投资者持有的汇利份额将转换为富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金份额。具体安排如下：
1、转换基准日
基金份额转换基准日：2017年12月8日
2、转换对象
转换基准日登记在册的汇利份额。
3、转换方式
基金份额转换基准日日终，富国汇利回报分级债券型证券投资基金的场外汇利份额转换为富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金的场外份额；富国汇利回报分级债券型证券投资基金的场内汇利份额转换为富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金的场内份额。
本基金完成份额转换、变更登记后，富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金的场内简称为“富国汇利”，基金代码为“161014”。
本次基金份额的转换对汇利份额持有人的权益无实质性影响。投资者可通过销售机构查询份额转换后持有的富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金份额情况。基金份额转换结果详见基金管理人届时发布的相关公告。
4、 基金份额转换后的业务安排
《富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金基金合同》生效后，富国汇利回报两年定期开放债券型证券投资基金进入第一个封闭期，封闭期至24个月后的月度对日（若不存在月度对日的，则为该对应月度的最后一日；若月度对日为非工作日的，则顺延至下一个工作日）的前一日止，期间不接受基金份额的申购和赎回，但投资者可在本基金上市交易后通过深圳证券交易所转让基金份额。具体期间由基金管理人在封闭期结束前公告说明。

风险提示：
1、根据《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》、《关于富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》等的规定，在本次开放期最后一日（2017年12月8日）本基金的份额持有人数量不满200人，或者在开放期最后一日基金资产净值加上当日净申购的基金份额对应的资产净值或减去当日净赎回的基金份额对应的资产净值低于2亿元，《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》将于次日终止并根据本基金基金合同第二十二部分的约定进行基金财产清算，并不再实施转型。
2、根据《富国汇利回报分级债券型证券投资基金基金合同》、《富国汇利回报分级债券型证券投资基金开放申购、赎回业务公告》等的规定，2017年11月13日（含）至2017年11月17日（含）之间的工作日为本基金的赎回开放日，在本次开放期的赎回开放日之外，汇利份额将不再办理日常赎回业务。2017年11月13日（含）至2017年12月8日（含）之间的工作日为本基金的申购开放日，本基金将按照前述规定，在申购开放日内办理汇利份额的日常申购业务。
根据本次基金份额持有人大会审议通过的本次会议议案，本基金将取消分级运作机制，自本公告发布之日起不再复牌。在本次开放期结束后，本基金场内的汇利份额将不再自动分离为汇利A和汇利B份额，汇利A和汇利B将终止运作，本基金管理人将办理汇利A和汇利B份额的终止上市，终止上市的相关安排见基金管理人发布的相关公告。
3、基金管理人承诺依照诚实信用、勤勉尽职的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负”原则，在做出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险，由投资者自行负担。

特此公告。



富国基金管理有限公司
2017年12月5日




