


中金基金管理有限公司关于
中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金
基金份额持有人大会决议生效的公告

根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定和《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定，现将中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金（以下简称“中金丰沃”或“本基金”）基金份额持有人大会决议以及相关事项公告如下：

一、中金丰沃基金份额持有人大会会议情况
中金基金管理有限公司（以下简称“本基金管理人”）管理的中金丰沃以通讯方式召开了基金份额持有人大会，会议审议了《关于终止中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》，并由参加大会的基金份额持有人对本次会议议案进行表决。大会投票表决起止时间为2018年10月10日至2018年11月12日17:00止（投票表决时间以公证机构收到表决票时间为准）。2018年11月13日，此次基金份额持有人大会在基金托管人平安行股份有限公司授权代表的监督及上海市通力律师事务所的见证下进行，北京市方正公证处对计票过程及结果进行了公证。
本次基金份额持有人大会权益登记日为2018年10月9日，权益登记日本基金总份额为133,630,632.09份。经统计，本次基金份额持有人大会中，参与投票的基金份额持有人所代表的基金份额为132,508,407.31份，占权益登记日基金总份额的99.16%，符合《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定以及《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》约定的有关基金份额持有人大会的召开条件。
本次基金份额持有人大会审议了《关于终止中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》（以下或简称“议案”），并由参加基金份额持有人大会的基金份额持有人对议案进行了表决，表决结果如下：
对于议案，投同意票所代表的基金份额为132,508,407.31份，投反对票所代表的基金份额为0份，投弃权票所代表的基金份额为0份。同意议案的参会份额占参加本次基金份额持有人大会表决的基金份额持有人所持基金份额的100%，符合《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定以及《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定，议案有效通过。
本次基金份额持有人大会的公证费10000元，律师费40000元，合计50000元均由基金管理人承担，未列入基金资产费用。

二、中金丰沃基金份额持有人大会决议生效
根据《公开募集证券投资基金运作管理办法》的规定，基金份额持有人大会决定的事项自表决通过之日起生效。本次基金份额持有人大会于2018年11月13日表决通过了《关于终止中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》，自该日起本次基金份额持有人大会决议生效。本基金管理人将自该日起五日内将表决通过的事项报中国证券监督管理委员会备案。

三、中金丰沃基金份额持有人大会决议相关事项实施情况
根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定和《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》有关约定，经基金管理人与基金托管人平安银行股份有限公司协商一致，同意终止《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》。为实施终止本基金基金合同的方案，同意授权基金管理人办理本次终止基金合同的有关具体事宜，包括但不限于根据市场情况确定基金财产清算程序及基金合同终止的具体时间，并根据《关于终止中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同有关事项的议案》的相关内容对本基金财产实施清算并终止基金合同。
基金管理人将于表决通过之日起5日内报中国证监会备案。
四、关于《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》终止的后续安排
本次基金份额持有人大会决议生效后，根据基金份额持有人大会通过的议案及方案说明，本基金将从2018年11月14日起进入清算期。基金管理人不再接收投资人提出的申购、赎回、定期定额投资、转换、转托管等业务的申请。本基金进入清算程序后，停止收取基金管理费、基金托管费和C类基金份额的销售服务费。
基金管理人将按照本基金基金合同的约定，组织成立基金财产清算小组履行基金财产清算程序，并及时予以公告。

四、备查文件
1、《中金基金管理有限公司关于以通讯方式召开中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会的公告》
2、《中金基金管理有限公司关于以通讯方式召开中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会的第一次提示性公告》
3、《中金基金管理有限公司关于以通讯方式召开中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会的第二次提示性公告》
4、北京市方正公证处出具的公证书
5、上海市通力律师事务所出具的法律意见
特此公告。



中金基金管理有限公司
2018年11月14日





附件：《公证书》


附件:

公    证    书

（2018）京方正内经证字第05974号

申请人：中金基金管理有限公司，住所：北京市朝阳区建国门外大街1号国贸写字楼2座26层05室，统一社会信用代码：911100000918666422，法定代表人：林寿康。 
委托代理人：吴婉莹，女，一九九三年一月十八日出生，公民身份号码：11010119930118202X。 
公证事项：现场监督
申请人中金基金管理有限公司的委托代理人吴婉莹于二Ｏ一八年九月十八日来到我处，称中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金涉及终止基金合同的相关事宜，根据《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定，须通过通讯方式召开本次基金的基金份额持有人大会，向我处申请办理对中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会计票过程以及表决结果进行现场监督公证。
经查，吴婉莹向我处提交了营业执照（副本）、法定代表人身份证件、法定代表人身份证明、授权书、受托人身份证、《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》、《关于以通讯方式召开中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会的公告》，经本公证员审查均真实、有效，该通讯方式符合《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定及相关法律规定。
根据中金基金管理有限公司的申请和《中华人民共和国公证法》以及《公证程序规则》及其它相关法律法规的有关规定，本公证处受理了该公证申请并指派本公证员和公证人员王悦办理此项公证。
[bookmark: _GoBack]依据预定程序，截止二Ｏ一八年十一月十二日共收到代表中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额为132,508,407.31份的《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会表决票》。二Ｏ一八年十一月十三日下午，在本公证处，在本公证员和本处工作人员王悦的现场监督下，中金基金管理有限公司员工吴婉莹和汪泽统计计票，平安银行股份有限公司的委托代理人王晨露参与本次监票过程。依据中金基金管理有限公司提供的基金持有人账户名册计算，共计出席基金份额持有人及代理人代表的基金份额占权益登记日中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金的99.16%，其中同意票占出席基金份额持有人及代理人代表的基金份额总数的100%，反对票所代表的基金份额为0份，弃权票所代表的基金份额为0份。
依据上述事实，兹证明此次中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金份额持有人大会的召开符合《中金丰沃灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定，大会表决结果真实、合法。
（此页无正文）



中华人民共和国北京市方正公证处

                公证员:彭祎


                    二Ｏ一八年十一月十三日






